



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

1 августа 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК организовала выставку современного искусства для участников чемпионата профмастерства

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) организовала выставку работ современных художников из коллекции Галереи Синара Арт для участников корпоративного чемпионата рабочих профессий «Игры мастеров».

Корпоративный чемпионат профессионального мастерства «Игры мастеров» прошел на 9 площадках в 7 городах России, в нем приняли участие около 600 конкурсантов и экспертов. Девизом юбилейного V чемпионата, ставшего рекордным по количеству компетенций и участников, стала фраза «Искусство побеждать», и на церемонии закрытия чемпионата в Екатеринбурге для всех гостей, помимо основной программы, была организована выставка произведений современного искусства. В зале были представлены пятнадцать живописных и графических работ, объединенных темой «Индустриальный пейзаж» и демонстрирующих близкие участникам образы промышленных предприятий.

«Живописные и графические работы Александра Бурака, Валентина Новиченко, Владимира Кошелева, Ивана Слюсарева и Николая Черкасова в полной мере отображают достижения индустрии, величие труда, торжество человеческого духа и негибаемой воли. Мы уже демонстрировали эту экспозицию на Челябинском трубопрокатном заводе (ЧТПЗ) ТМК, выставка вызвала живой интерес заводчан. И сегодня мы презентуем ее участникам корпоративного чемпионата, настоящим мастерам своего дела – людям, работа которых так ярко отражена в этих произведениях», – сказала арт-директор Галереи Синара Арт Юлия Борзенкова.

«Для нас было очень важно показать эти работы в Екатеринбурге участникам финала «Игр мастеров», потому что именно эти люди как никто другой могут оценить такие произведения с точки зрения их изначального смысла. Экспозиция произвела большое впечатление как на молодых сотрудников, так и на тех, кто уже давно является признанным мастером своего дела. Это именно то, к чему мы стремились, и я хочу выразить благодарность Галерее Синара Арт и всем коллегам, кто помог реализовать нашу задумку в столь короткие сроки», – отметил председатель организационного комитета «Игр мастеров», вице-президент ТМК Андрей Каплунов.

ТМК и ее предприятия поддерживают проекты в сфере культуры, в том числе связанные с формированием престижа рабочих профессий и металлургии в целом. Помимо проведения выставок произведений искусства и экскурсий для художников на промышленные предприятия, компания реализует собственные инициативы. Так, в 2021 году к 20-летию ТМК в семи городах присутствия компании приглашенные художники создали муралы — цветные изображения на стенах зданий или сооружений на тему экологичного производства. Также к 20-летию компании в действующих цехах заводов ТМК был поставлен масштабный спектакль «Производство как искусство», сочетающий актерскую игру с графическим фото- и видеорядом и основанный на авторской притче об истории металлургии.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com